

我市召开大气污染防治攻坚战推进会

分析当前形势 部署重点工作

本报讯 昨日下午,我市召开大气污染防治攻坚战推进会,分析大气污染防治面临的严峻形势,安排部署下一步重点工作。

省污染防治攻坚战办公室主任、省环保厅厅长李和平,省环保厅副厅长陈新贵、焦飞出席会议。

市领导靳磊、周富强、张俊峰、马健、赵书贤、沈庆怀、黄卿、史占勇、郭得昌等参加会议。

与会人员首先观看了省环

境污染防治攻坚战对郑州的督导暗访录像片。随后,李和平在讲话中指出,要肯定成绩,正视问题。省、市主要领导高度重视大气污染防治工作,态度坚决,要求明确,率先垂范,各项工作取得显著成效,但仍存在着落实不平衡、工作思路不清、宣传不到位、好人主义作怪等9个方面问题。要认清形势,丢掉幻想。目前,郑州市距完成年度目标任

务仍有一定差距,要以更大的力度、更实的举措、更严的制度,对每项具体任务定标准、定时限、定措施,改进作风,强力推进,确保各项工作落到实处。要背水一战,确保获胜。进一步统一思想,分解任务,压实责任,加强治理,科学治污,严格奖惩,迅速掀起宣传发动新高潮,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

市委副书记、市委秘书长靳磊

在讲话中表示,对省污染防治攻坚战督查交办的问题,郑州市一定虚心接受,深刻反思,扎实整改,务求实效。就做好下一步大气污染防治工作,靳磊要求,全市各级各部门要认清严峻形势,重视突出问题,坚决杜绝任何幻想和侥幸心理,切实把思想和行动统一到省、市大气污染防治工作部署要求上来。要紧紧围绕省委、省政府确定的攻坚

总目标,根据形势要求、科学精准治污要求、责任目标倒排要求,精细化、科学化分解年度、月度目标任务,做到认识更深化、责任更明确、举措更到位。要健全完善责任追究体系,持续加大督查、暗访、通报力度,确保全面完成年度目标任务,向省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷。

郑报融媒记者 王治

全市对外开放工作大会作出部署

持续不断提高对外开放水平

为建设国家中心城市奠定坚实基础

本报讯 昨日下午,我市召开对外开放工作大会,回顾总结2016年全市对外开放工作,对今年工作进行安排部署,动员全市上下统一思想、凝心聚力、真抓实干,进一步拓宽对外开放领域,优化国际营商环境,迅速在我市掀起新一轮招商引资高潮。市委副书记、市长程志明出席会议并讲话。

市领导靳磊、白红战、王璋、王跃华、张延明、周富强、焦豫汝、张俊峰、杨福平、孙金献、马健等出席会议。

市委常委、常务副市长王跃华主持会议。市委常委、组织部长焦豫汝宣读《郑州市人民政府关于2016年度“五职”招商责任领

导前十名的通报》《郑州市人民政府关于2016年度郑州市对外开放工作考核结果的通报》。副市长万正峰作对外开放工作报告。

就如何认识和推进对外开放工作,市委副书记、市委秘书长靳磊在讲话中说,要以解放思想为先导,牢牢把握关键一招,坚定对外开放的信心和决心。以自贸区建设为统领,促进平台融合和功能提升,打造对外开放新高地。以项目带动为核心,为经济发展提供坚实产业支撑,务求对外开放新成效。以问题突破为关键,建立国际化、法治化、市场化营商环境,增强对外开放新优

势。以开放式创新为重点,促进动能转换,深化对外开放新合作。以城市国际化为抓手,着力提升城市品质,完善对外开放新格局,开创我市对外开放新局面。

就做好我市对外开放工作,程志明提出四点要求。一要提高认识,找准差距,全市上下要保持清醒认识,进一步解放思想、提高站位、勇于实践,紧盯开放平台国际化、口岸通关国际化、经济贸易国际化、城市服务国际化、人才科技国际化、生活配套国际化等开放重点任务,加快提升郑州国际化水平,争创自身新优势,以更大决心和力度开创我市对外开放新格局。二要明确方向,突出重点,

不断完善功能平台,抓好招商引资、营造良好国际化营商环境,在提高行政效能、提升服务水平上出实招、见实效,加快服务型政府建设,着力营造市场化、国际化、法治化的营商环境。三要抓住关键,扎实推进,各开发区、县(市)区,各责任单位要以项目建设为抓手,强化项目带动意识,抓好项目建设尤其是重大项目建设,努力培植大产业,谋求大发展,确保重大项目建设有新进展、管理有新提高、融资有新突破、服务有新举措、带动有新成效。四要强化领导,压实责任,层层强化党委政府的领导责任、“五职”干部的招商责任、分管领导的直接责任、职

能部门的配合责任,完善工作机制,强化目标考核,充分调动方方面面的积极性,形成抓推进、抓落实的合力,为我市对外开放工作发展打基础、做贡献,迅速在全市掀起新一轮招商引资高潮。

程志明强调,今年是我市推进对外开放新三年行动计划的关键一年,也是加快建设国家中心城市的开局之年,任务艰巨、责任重大、使命光荣。全市上下要进一步增强干事创业的责任感和使命感,抢抓机遇、开拓进取、凝心聚力、狠抓落实,持续不断地提高我市对外开放水平,为加快建设国家中心城市奠定坚实基础。郑报融媒记者 裴蕾

全国五一劳动奖章获得者刘文英

一忙时间就过得快 不知不觉天就亮了

本报讯 工作关键节点,她不顾伤痛,做完手术一天也没休息就开始跑市场;为了赢得富士康新客户,她早上5点多起床,跟着富士康班车到车站营销,直到次日凌晨回到家。她先后获得河南移动技能比武第一名、河南省五一劳动奖章、全国五一劳动奖章等诸多荣誉。

她就是中国移动通信集团河南有限公司郑州港区分公司营销室主任刘文英。



刘文英(右一)向客户介绍通信业务

打着石膏坐公交跑客户

从客户经理、营销主管、乡镇营业部经理到营销部主任,2004年进入公司工作以来,刘文英所做的工作一直都和营销相关,从产品推广、客户服务到经销商管理等。

2007年,公司业务正面临竞争赢回客户关键阶段,不巧的是,刘文英因为一次意外事

故,胳膊骨折了。为了不给对手手机,刘文英在医院做完手术后,一天也没休息,就回到工作岗位,制定号卡、固话、专线等组合营销方案。当时她负责公关一家药企,每天都要到企业跟踪项目,根据对方要求,不断修改营销方案。因为骨折不方便骑车,她就打着石膏坐公

交车往返于家、公司、公关企业之间。

刘文英的诚意最终打动了对方,该企业共安装了150部固定电话,更换了60张号卡,开通了10M互联网专线,是她所在分公司成功赢回的第一家单位,为公司创造效益20多万元。



为赢得新客户 跟了10个月班车

2011年,刘文英到港区分公司工作,当时富士康大批量招工,她作为班组长,带领班组成员忙碌在活动现场。刘文英及其团队每天早上5点起床,6点赶到港区,坐富士康的班车到各个车站接人,有些新员工,半夜两三点才到,刘文英也不愿放弃。

“一忙,时间过得就快,不知不觉天就亮了,第二天接着干。”刘文英说。

这种情形一直持续了10个月。“那时候孩子还小,见面几乎都是在他睡觉时,我连和他说话的机会都没有。”说起孩子,刘文英眼圈红了。

天道酬勤,当年,河南移动港区分公司为富士康员工办卡十几万张,为公司创造效益近千万元。

郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 尧立文/图

河南新版政府核准投资项目目录发布

2016年起3年内原则上停止审批新建煤矿项目

本报讯 昨日,省政府办公厅下发《关于发布政府核准的投资项目目录(河南省2017年本的通知)》,据悉,这是继2015年后我省再次对政府核准投资项目目录作出修订。

根据相关要求,结合我省实际,《通知》明确了农业水利、能源、交通运输、信息产业、原材料、境外投资等12个领域企业投资项目的核准范围和权限。

《通知》要求,对钢铁、电解铝、水泥等产能严重过剩行业项目,各地各部门不得以其他任何名义、任何方式备案新增产能项目,各相关部门和机构不得办理土地供应、能评、环评审批和新增授信支持等相关业务;煤矿项目要严格执行相关要求,从2016年起3年内原则上停止审批新建煤矿项目、新增产能的技术改造项目,确需新建煤矿的,一律实行减量置换。郑报融媒记者 李娜